
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING VRIDOS  21 MAART 2007 
 
Aanwezige leden (19): 
Annemarie Gelauf, Teuni Verschoor, Gert Heikoop, Rob v Genderen, Anja de Graaf, 
Jan Verspuij, Piet Schakel, Mirjam Overduin, Maryan Gorree, Wanda Timmerman, 
Hannie Hoogendoorn, Bas Aantjes, Boramey Sek, Rian vd Boer, Teris van den Bos, 
Laurens van Heukelum, Arjan Slob, Cor Loman, Geertje Overduin 
 
Aanwezige bestuursleden (6): 
Anita vd Broek, Esther Schmidt, André Gelauf, Kees Timmerman, Vincent Wols en 
Hanneke Commijs 
 
Afmeldingen leden: 
Dicky Janssen, Esther van Houwelingen, Ria Vermeulen, Huib den Breejen, Rolinda 
Janssen, Maartje Blokland 
Afmeldingen bestuur: 
Ben Klieverik (sterfgeval in de familie), Adriaan van Houwelingen (werk), Bas v 
Genderen (vakantie).    
 
 
1. Opening 
Vanwege de afwezigheid van voorzitter Ben Klieverik opent Kees Timmerman om 
20:00 uur de vergadering en heet iedereen welkom. Kees zal vanavond de taak als 
voorzitter op zich nemen, naast zijn functie als penningmeester. Kees constateert dat 
er meer leden dan anders aanwezig zijn en vindt dit positief. 
 
2. Notulen ledenvergadering 27 maart 2006 
De aanwezigen krijgen gelegenheid om vragen te stellen en/of opmerkingen te 
maken over de notulen van vorig jaar, welke iedereen in de clubkrant heeft kunnen 
lezen. Er volgen vanuit de aanwezige leden geen vragen of opmerkingen, zodat de 
notulen worden goedgekeurd en ondertekend door de vervangend voorzitter Kees 
Timmerman en secretaris Hanneke Commijs. 
 
3. Verslagen van de afdelingen 
De verslagen van de afdelingen heeft iedereen al thuis kunnen lezen, daar zij 
afgedrukt waren in de clubkrant. Het verslag van de Judo en de Volleybal 
ontbraken echter. Deze zijn ter plaatse voorgelezen door respectievelijk Hanneke en 
Vincent. 
Arjan Slob vraagt of de Sport-In op dinsdagavond de bar aan wil vullen. 
Piet Schakel vraagt n.a.v. het voorgelezen jaarverslag van de volleybal waar de 
recreanten volleybal onder valt, omdat dit een grote groep is die zeer enthousiast is. 
Vincent antwoordt dat deze ook valt onder de afdeling volleybal, maar dat de 
grote zorgen zitten in de jeugdaanwas en de competitiespelende teams. 
 
4. Financieel verslag 
Kees stapt over naar punt 4 van de agenda. 
VERSLAG KASCONTROLECOMMISSIE: 
Rolinda Janssen en Rob van Genderen hebben de kas gecontroleerd. Rob legt uit 
dat de rekeningen bekeken zijn van o.a. de nieuwe koeling in de bar en dat de 
cijfers kloppen, zowel op de balans als de kas zelf. 
BENOEMING NIEUWE KASCONTROLECOMMISSIE: 



Huib den Breejen en Rolinda Janssen zijn voor volgend jaar de aangewezen 
commissieleden. Piet Schakel biedt zich aan als reserve.  
 
5. Contributie &  6. Begroting 2007 
 
Kees stelt voor om eerst punt 6 door te nemen, en daarna met punt 5 de agenda te 
vervolgen. 
Bij aanvang van de vergadering hebben de aanwezige leden een pakket 
ontvangen met daarin alle uitgewerkte cijfers. 
Daaraan is af te lezen dat Vridos over 2006 ongeveer € 6000, - verlies heeft geleden. 
Hiervoor zijn 3 grote oorzaken te benoemen: 

1. Vervangen van defecte koeling en boiler (ca 2500, -) 
2. Minder baromzet dan begroot (ca 1500, -) 
3. Meerkosten loondienst personeel dan begroot (ca 2000, -) 

 
Ondanks dat de contributies voor 2006 verhoogd zijn, is er dus toch een tekort 
ontstaan. 
 
Hiermee komt Kees op de begroting voor 2007.  
In 2006 is een contributieverhoging doorgevoerd. Om tussen de verschillende 
afdelingen alles zoveel mogelijk gelijk te trekken is destijds besloten om de sport-fit 
55+ in 2 jaar tijd te verhogen naar dezelfde contributie als de andere niet-
competitie-spelende leden. Het voordeel voor 2007 is dat dan in alle vier de 
kwartalen een hogere contributie voor sportfit 55+ wordt geïnd. In 2006 waren dit 
slechts drie kwartalen. (dus iets meer opbrengsten t.o.v. van 2006) 
Voor 2007 is de huur weer omhoog gegaan, waardoor de kosten met ca 2800, - 
zullen stijgen. 
De vereniging houdt momenteel een clubkas actie met (s)Teun. De penningmeester 
hoopt hiermee een bedrag van ca 2500, - binnen te halen. 
Door overleg te plegen met meerdere leidinggevenden hopen we minder 
loonbelasting af te hoeven dragen. Door deze maatregelen/omstandigheden blijft 
een overall contributieverhoging voor 2007 nog net uit. In 2008 zal een 
contributieverhoging echter onvermijdelijk zijn. 
Kees last een korte pauze in om vervolgens door te gaan met punt 7 van de 
agenda. 
 
7.  Bestuursverkiezing 
 
Herkiesbaar voor 4 jaar: 
Badminton: André Gelauf. 
André is herkiesbaar. Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. Middels 
applaus wordt André door de leden herkozen. 
 
Aftredend en niet herkiesbaar: 
Bewegen op muziek:  Esther Schmidt. 
Esther heeft te kennen gegeven te willen stoppen met haar bestuursfunctie. Er 
hebben zich nog geen kandidaten gemeld. Esther geeft aan in het bestuur te blijven 
tot het moment dat er vervanging is gevonden. Hierdoor wordt er op dit moment 
nog geen officieel afscheid genomen van Esther. 
 



Doordat het bestuur ook niet echt actief heeft gezocht is de nieuwe bestuursfunctie 
“Algemene/technische zaken” nog steeds open. Er wordt weer een beroep gedaan 
op de aanwezige leden, maar deze bestuursfunctie blijft open. 
 
8. Mededelingen van het bestuur. 
 
Missie, visie en strategie van Vridos: 
Hanneke licht mondeling nog het een en ander toe na het stuk in de clubkrant over 
de missie van Vridos. 
Vanuit de leden volgen direct de volgende suggesties: 
Op het inschrijfformulier van nieuwe leden kunnen de volgende vragen worden 
gesteld: 

1) Of men bereid is te rijden naar wedstrijden 
2) Of men bereid is een  x-aantal keren achter de bar te staan. 

Indien men hiertoe niet bereid is, kan men helaas ook niet aan competities 
deelnemen. 
 
Suggesties van de aanwezige leden: 

 Klusjes op een lijstje zetten, zodat leden zich hiervoor op kunnen geven. 
 (Bij de afd. gym) een kleine bijdrage van bijv een € 1,- vragen van de ouders  

voor consumpties van de kinderen tijdens de wedstrijden. 
 
Enquête: 
Anita geeft mondeling de resultaten van de onlangs gehouden enquête. 
Van de 1700 verspreidde formulieren is het resultaat dat 160 personen de enquête 
hebben ingevuld. Hieruit is gebleken dat er een grote behoefte is aan: 
Verdedigingssport, Tafeltennis, Ouder-kind-gym en Kids-streetdance. 
Hoe moeilijk het ook zal zijn. Het bestuur zal al puzzelend met de krappe zaalruimte 
proberen om in deze behoefte te voorzien. 
Op de vraag van Wanda of acrobatiek binnenkort ook gegeven zal worden, wordt 
ontkennend geantwoord. 
Tevens geeft het bestuur aan om meer mensen aan het sporten te krijgen door het 
organiseren van sportinstuiven. 
Arjan Slob geeft aan dat de afdeling badminton al meerdere jaren vraagt om meer 
zaalruimte en het niet krijgt. Hij hoopt dat eerst aan deze wens wordt voldaan, 
alvorens er  weer nog meer sporten in de toch al krappe zaal worden aangeboden. 
Het bestuur geeft aan dat het makkelijker is om “verloren  uurtjes” te vullen met 
nieuwe sporten, dan om op 1 avond 1½uur,  2 zalen vrij te krijgen, zodat de afdeling 
badminton goed kan trainen.  Tevens moeten we proberen open te blijven staan 
voor nieuwe ontwikkelingen en moeten we “meegaan” met onze tijd.  
 
Uitbreiding sportzaal: 
 
Daar VV Peursum ook ruimtegebrek heeft, hebben zij diverse verenigingen, zoals de 
Speeltuinvereniging, Dacapo en Vridos aangesproken om samen te werken en zo 
een sterker offensief te vormen richting de gemeente. Hierdoor zit er weer “schot” in 
de zaak, maar veel geduld blijft noodzakelijk. Verbouw is in principe wel van de 
baan. Dit is niet realiseerbaar i.v.m.  parkeerplaatsen en er wordt met 1 extra zaal 
een te kleine groep gegadigden bediend. Als we dus vooruit willen, moeten we 
kijken naar nieuwbouw. Dat is enerzijds jammer. Want we hebben nu als Vridos toch 



ongeveer onze “eigen” zaal en dat zal dan vermoedelijk wel verdwijnen.  Aan de 
andere kant zullen er ook weer voordelen zijn, zoals meer ruimte. 
 
Jan Verspui voegt nog het volgende toe: Je moet ambitieus blijven denken. Deze 
plek heeft als sportzaal weinig toekomst. Als tip wil hij nog meegeven dat zaken niet 
zomaar bij de raad terechtkomen. De onderwerpen die zojuist in de missie en visie 
van Vridos naar voren zijn gekomen zijn gevoelige punten voor de gemeenteraad. 
Meer saamhorigheid, meer bewegen, Ouder-kind gym, Sportinstuiven zijn zaken die 
zwaar meetellen voor de leefbaarheid in deze gemeenschap. 
Laat je dus ook horen richting de gemeenteraad. 
 
 
9. Rondvraag 
 
Teuni: 
*De deur naar het balkon is vaak nog open. De kraan in de bar loopt vaak nog.  
  Graag aandacht hiervoor. 
Mirjam: 
* Tijden streetdance in clubkrant staan fout vermeld. Dit moet zijn van 19:30-20:30 
 Dit zal doorgegeven en gewijzigd worden 
Jan: 
* Positieve ambitie. Goed om dit uit te dragen. 
  Dank vanuit het bestuur 
Anja: 
* Kan er bij de afdeling badminton iets van een T-shirt o.i.d. geregeld worden voor 
de wedstrijden. Zoiets als bijvoorbeeld de afdeling gym? 
  Dit zal binnen de afdeling besproken worden. 
Bas A: 
*Wanneer is de sportweek? 
  4 t/m 9 juni 
* De geluidsinstallatie in de zaal is aan vervanging toe. 
  Is bekend 
Arjan: 
* Reageert nog even op de vraag van Anja dat dit in het verleden vaker is 
geprobeerd, maar nooit gewerkt heeft. Geertje geeft aan dat de T-shirts van de 
gym bij THOKA uit Sliedrecht vandaan komen. 
 
 
 
10. Sluiting 
Om 21:30 sluit Kees Timmerman de vergadering en dankt iedereen  voor zijn/haar 
komst. 
 


